



В Усманском районе возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела местного жителя



Усманским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Липецкой области возбуждено уголовное дело по факту криминальной смерти 48-летнего жителя села Боровое. В совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего) подозревается его сосед.

Сообщение об обнаружении тела мужчины с признаками насильственной смерти возле частного дома по улице Центральная села Боровое поступило в следственные органы 11 мая. Незамедлительно на место происшествия отправились следователи территориального следственного отдела регионального СКР. При осмотре и допросе свидетелей были получены доказательства причастности к смерти потерпевшего хозяина дома, вместе с которым погибший совместно распивал спиртные напитки. Установлено, что застолье происходило 6 мая. Между мужчинами произошел конфликт. Выясняя отношения, ранее судимый за кражи и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

грабежи хозяин домовладения в состоянии алкогольного опьянения нанес гостю удары по голове, причинив черепно-мозговую травму, после чего скрылся.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление местонахождения подозреваемого в особо тяжком преступлении. Допрашиваются лица, ставшие свидетелями недавних событий. Назначен ряд судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

Санкция данной статьи УК РФ предусматривает безальтернативное наказание в виде лишения свободы сроком до 10 лет.

14 Мая 2018

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1226675>